
 

 
MODULARITY

Swiss army knife, at ease in all activities, the Open is considered as the seas cross-over. The versatility of this RIB has been worked out down to the last detail,
to make you living your sport passion with no limit. Thanks to its design, it is easily transportable, even within flated tube, and fits to all your passions:
getaways, fishing, water skiing, wakeboarding, sunbathing etc. On the deck, turn your boat in a seating space or free some space for a fishing trip!

PERFORMANCE
With its excellent sea-keeping performance - thanks to its deep V-hull and its optimized deck plan for a better circulation on board, the Open offers an
exceptional navigation comfort. It's the perfect balance between performance and comfort. A boat conceived to safely share your passion for the sea with
friends.

STORAGE
Its storage optimization under the deck, accessible by the tilting console, offers a wide space for all the equipment (ski, fishing, diving, security...). Choose the
activity you want to practice according to your mood.

Open 5.5
PRICES VAT included

TECHNICAL FEATURES

OVERALL LENGTH (m-ft)
INSIDE LENGTH (m-ft)
OVERALL BEAM (m-ft)
INSIDE BEAM (m-ft)
TUBE DIAMETER (m-ft)
WEIGHT (Kg-Lbs)

5.4m-17'9''
4.22m-13'10''

2.54m-8'4''
1.39m-4'7''

0.575m-1'11''
585 - 1290

NUMBER OF PASSENGERS (CAT. C)
MAXIMUM PAYLOAD (CAT. C) (Kg-Lbs)
NUMBER OF WATERTIGHT COMPARTMENTS
SHAFT
MAXIMUM ALLOWED POWER (HP)
TANK (L - Gal)

12
1410 - 3109

5
L

130
100 - 26,5

VERSIONS

Open 5.5 NEO black / gel coat dark grey
Open 5.5 NEO black / gel coat light grey

Open 5.5 NEO Light Grey
Open 5.5 Strongan Light Grey / Gel coat dark grey
Open 5.5 Strongan Light Grey / Gel coat light grey

Z Nautic reserves the right to modify the characteristics of its products without prior notice (tolerance +/- 3% on dimensions, +/- 5% on weight and speed). This document cannot be considered as a
contractual document. Non-contractual pictures. Zodiac Nautic™ is a registered trademark – Copyright Zodiac Nautic™. Z Nautic SAS with a capital of 7,095,000€ - SIRET 812 206 340 000 26 APE
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Open 5.5
PRICES VAT included

STANDARD EQUIPMENT

HULL & DECK: 1 Bow bitt / 2 aft cleats , 1 Bow D ring and 2 towing rings , 2 bailers, 
Fairleads, Lockable mooring compartment , Polyester deep V-hull , 
Ski and wake locker , Tilting console.

COMFORT : 2 Storage compartments with 12V/USB plug , 
Aft bench 3 seats with modular seats , Boarding ladder , 
Bolster with integrated storage, Spacious dashboard, Wrapping windshield .

TUBE: Removable tube , Cone bumper, Double hand line, 
Large defecting rubbing strake, Polyester bow davit + tilting sheave , 
Semi-recessed Easy Push valves .

OTHER: 1 Battery switch , 1 bilge pump , 54L cooler under back seat , 
Inflator with manometer, Mechanical steering, Navigation lights, 
Repair kit / Owner's manual .

OPTIONS & ACCESSORIES

COMFORT
Bolster backrest
Bow locker cushion
Comfort Pack (Roll bar +platforms)
Hydraulic steering HYCO up to 150 HP
Open Shower kit
Sundeck extension
T-Top

FISHING & LEISURE
Multifix / Bait box
Multifix / Cup holders
Multifix / Fishing rod holder (90 °)
Multifix / Flag bearer
Pack sport (platforms + Bow sundeck + Bow locker cushion)
Roll bar with ski arch

LIGHTING & ELECTRONICS
Zodiac Connected Boat

HULL & DECK
Aft platforms dark grey

Aft platforms light grey with ladder
Bow rail
EVA Deck black (platforms)
Synthetic deck EVA black
Synthetic deck EVA grey
Synthetic deck EVA grey (platforms)

OTHER
Backrest cover
Bolster cover
Bolster cover with backrest
Console cover
Fenders
U-lounge cover

OPTIONS FACTORY PRE-FITTING
Kit pre - rig EVINRUDE / MECH / TOP / RPM/Digital Speedo
Kit Pre - rig MERCURY / MECH / TOP / 2 x SC 1000

TAXES
Eco contribution France 5 à 5,99m SR

Z Nautic reserves the right to modify the characteristics of its products without prior notice (tolerance +/- 3% on dimensions, +/- 5% on weight and speed). This document cannot be considered
as a contractual document. Non-contractual pictures. Zodiac Nautic™ is a registered trademark – Copyright Zodiac Nautic™. Z Nautic SAS with a capital of 7,095,000€ - SIRET 812 206 340 000 26
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MODULARITY

Swiss army knife, at ease in all activities, the Open is considered as the seas cross-over. The versatility of this RIB has been worked out down to the last detail,
to make you living your sportpassion with no limit. Thanks to its design, it is easily transportable, even withinflated tube, and fits to all your passions:
getaways, fishing, water skiing, wakeboarding, sunbathing etc. On thedeck, turn your boat in a seating space or free some space for a fishing trip!

PERFORMANCE
With its excellent sea-keeping performance - thanks to its deep V-hull and its optimized deck plan for abetter circulation on board, the Open offers an
exceptional navigation comfort. It's the perfect balancebetween performance and comfort. A boat conceived to safely share your passion for the sea with
friends.

STORAGE
Its storage optimization under the deck, accessible by the tilting console, offers a wide space for all the equipment (ski, fishing, diving, security...). Choose the
activity you want to practice according to your mood.

Open 6.5
TARIFS VAT included

TECHNICAL FEATURES

OVERALL LENGTH (m-ft)
INSIDE LENGTH (m-ft)
OVERALL BEAM (m-ft)
INSIDE BEAM (m-ft)
TUBE DIAMETER (m-ft)
WEIGHT (Kg-Lbs)
NUMBER OF PASSENGERS (CAT. C)

6.1m-20''
4.93m-16'2''
2.54m-8'4''
1.39m-4'7''

0.575m-1'11''
760 - 1676

15

MAXIMUM PAYLOAD (CAT. C) (Kg-Lbs)
NUMBER OF WATERTIGHT COMPARTMENTS
SHAFT
MAXIMUM ALLOWED POWER (HP)
DESIGN CATEGORY
TANK (L - Gal)

1770 - 3902
5

XL
175

C
200 - 53

VERSIONS

Open 6.5 black neo / dark grey gel coat
Open 6.5 Neo black / light grey gel coat

Open 6.5 Neo grey/light grey gel coat
Open 6.5 Strongan black / dark grey gel coat
Open 6.5 Strongan black / light grey gel coat

Z Nautic reserves the right to modify the characteristics of its products without prior notice (tolerance +/- 3% on dimensions, +/- 5% on weight and speed). This document cannot be considered as a
contractual document. Non-contractual pictures. Zodiac Nautic™ is a registered trademark – Copyright Zodiac Nautic™. Z Nautic SAS with a capital of 7,095,000€ - SIRET 812 206 340 000 26 APE
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Open 6.5
TARIFS VAT included

STANDARD EQUIPMENT

HULL & DECK: 1 Bow bitt / 2 aft cleats , 1 Bow D ring and 2 towing rings , 
1 Mooring Kit (Mooring chain + Anchor) , 2 bailers, Fairleads, 
Lockable mooring compartment , Polyester deep V-hull , 
Self bailing countermoulded deck (when empty) , Ski and wake locker , 
Tilting console.

COMFORT : 2 Storage compartments with 12V/USB plug , 
Aft bench 3 seats with modular seats , Boarding ladder , 
Bolster with integrated storage, Spacious dashboard.

Wrapping windshield .

TUBE: Removable tube , Cone bumper, Double hand line, 
Large defecting rubbing strake, Polyester bow davit + tilting sheave , 
Semi-recessed Easy Push valves .

OTHER: 1 Battery switch , 1 bilge pump , 54L cooler under back seat , 
Inflator with manometer, Mechanical steering, Navigation lights, 
Repair kit / Owner's manual .

OPTIONS & ACCESSORIES

COMFORT
Bimini Open
Bolster backrest
Bow locker cushion
Grey EVA Floor
Hydraulic steering NAUTECH >150 HP
Open Shower kit
Sundeck extension
T-Top

FISHING & LEISURE
Multifix / Bait box
Multifix / Cup holders
Multifix / Fishing rod holder (90 °)
Multifix / Flag bearer
Roll bar with ski arch

LIGHTING & ELECTRONICS
Zodiac Connected Boat

HULL & DECK
Aft platforms dark grey
Aft platforms light grey

Bow rail
EVA Deck black (platforms)
Synthetic deck EVA grey (platforms)

OTHER
Backrest cover
Bolster cover
Bolster cover with backrest
Console cover
Fenders
U-lounge cover

OPTIONS FACTORY PRE-FITTING
Electric windlass
Kit Pre-rig MERCURY / DTS / TOP / 2 x SC 1000
Kit Pre-rig MERCURY / MECH / TOP / 2 x SC 1000
Kit Pre-rig YAMAHA / ELEC / TOP / LCD
Kit Pre-rig YAMAHA MECH / TOP / Tacho + speed/fuel (round)
Pre - rig EVINRUDE ELEC Kit / TOP / 3.5 "LCD

TAXES
Eco contribution France 6 à 6,99m SR

Z Nautic reserves the right to modify the characteristics of its products without prior notice (tolerance +/- 3% on dimensions, +/- 5% on weight and speed). This document cannot be considered
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MODULARITY

Swiss army knife, at ease in all activities, the Open is considered as the seas cross-over. The versatility of this RIB has been worked out down to the last detail,
to make you living your sport passion with no limit. Thanks to its design, it is easily transportable, even within flated tube, and fits to all your passions:
getaways, fishing, water skiing, wakeboarding, sunbathing etc. On the deck, turn your boat in a seating space or free some space for a fishing trip!

PERFORMANCE
With its excellent sea-keeping performance - thanks to its deep V-hull and its optimized deck plan for a better circulation on board, the Open offers an
exceptional navigation comfort. It's the perfect balance between performance and comfort. A boat conceived to safely share your passion for the sea with
friends.

STORAGE
Its storage optimization under the deck, accessible by the tilting console, offers a wide space for all the equipment (ski, fishing, diving, security...). Choose the
activity you want to practice according to your mood.

Open 7
PRICES VAT included

TECHNICAL FEATURES

OVERALL LENGTH (m-ft)
INSIDE LENGTH (m-ft)
OVERALL BEAM (m-ft)
INSIDE BEAM (m-ft)
TUBE DIAMETER (m-ft)
WEIGHT (Kg-Lbs)
NUMBER OF PASSENGERS (CAT. B-C)
MAXIMUM PAYLOAD (CAT. C) (Kg-Lbs)
MAXIMUM PAYLOAD (CAT. B) (Kg-Lbs)

6.95-22'10''
5.71 -18'9''
2.54 -8'4''
1.39 -4'7''

0.575 -1'11''
910 - 2006

7 -16
1990 - 4387
1400 - 3086

NUMBER OF WATERTIGHT COMPARTMENTS
SHAFT
MAXIMUM ALLOWED POWER (HP)
MAX. ALLOWED ENGINE WEIGHT (Kg-Lbs)
HULL LENGTH (m - ft)
HULL WIDTH (m - ft)
HULL HEIGHT (m - ft)
DEADRISE
TANK (L - Gal)

5
XL

250
300 - 661

5.98m-19'7''
1.8m - 5'1''
2.37m-7'9''

24°
225 - 60

VERSIONS

Open 7 Black/Light Grey
Open 7 Dark Grey

Open 7 NEO Light Grey

Z Nautic reserves the right to modify the characteristics of its products without prior notice (tolerance +/- 3% on dimensions, +/- 5% on weight and speed). This document cannot be considered as a
contractual document. Non-contractual pictures. Zodiac Nautic™ is a registered trademark – Copyright Zodiac Nautic™. Z Nautic SAS with a capital of 7,095,000€ - SIRET 812 206 340 000 26 APE
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Open 7
PRICES VAT included

STANDARD EQUIPMENT

HULL & DECK: 1 Bow bitt / 2 aft cleats , 2 Towing rings, aft locker (technical room) , 
Bow locker , Self bailing cockpit, Several storage compartments (4 at the aft) , 
Tilting console with easy access to the deck locker , 1 Bow D ring .

COMFORT : 2 coin trays with 12V/USB plugs and cupholders on the console , 
Boarding ladder , Bolster pilot / co-pilot with storage compartment , 
Hydraulic steering.

Removable aft seat , Windshield, handrail.

TUBE: Removable tube , 1 Polyester davit with navigation lights , 
4 External handles , Semi-recessed Easy Push valves .

OTHER: 1 Battery switch , 1 bilge pump , Inflator with manometer, 
Repair kit / Owner's manual .

OPTIONS & ACCESSORIES

COMFORT
Bimini aluminum with black fabric
Bolster backrest
Bow cushion
Open Shower kit
Sundeck extension
T-Top

FISHING & LEISURE
Multifix / Bait box
Multifix / Cup holders
Multifix / Fishing rod holder (90 °)
Multifix / Flag bearer
Roll bar with ski arch

LIGHTING & ELECTRONICS
Zodiac Connected Boat

HULL & DECK
Aft platforms light grey with ladder
Bow rail
Platforms dark grey
Synthetic deck EVA grey (platforms)

Synthetic floor grey/black

OTHER
54L cooler
Backrest cover
Bolster cover
Bolster cover with backrest
Console cover
Fenders
Inflator Turbomax 12 volt 1000L/min
Pressure gauge
U-lounge cover

OPTIONS FACTORY PRE-FITTING
Electric windlass
Kit pre - rig EVINRUDE / ELEC / TOP / MF 4.3 "LCD
Kit Pre - rig MERCURY / DTS / TOP / 2 x SC 1000
Kit pre - rig MERCURY DTS / TOP / VV 502
Kit Pre - rig YAMAHA / MECH / TOP / Tacho + speed/fuel (round)
Pre - rig YAMAHA Kit / ELECT / TOP / LCD

TAXES
Eco contribution France 6 à 6,99m SR

Z Nautic reserves the right to modify the characteristics of its products without prior notice (tolerance +/- 3% on dimensions, +/- 5% on weight and speed). This document cannot be considered
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